
      

                ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ                  Πειραιάς,  02 Νοεμβρίου 2018
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ                                   Αριθ. Πρωτ.: 1500.1/81565/2018/416

ΘΕΜΑ: Απάντηση της αριθ. πρωτ. 2468/12-10-2018 Ερώτησης του Βουλευτή κ. Σ. Κεδίκογλου.

Σε απάντηση της εν θέματι Ερώτησης, γνωρίζεται ότι στο πλαίσιο των προβλεπομένων
από τον Κανονισμό Επιθεώρησης και Επισκευής Πλωτών Μέσων και κατόπιν της από 8-5-2018
Έκθεσης Τακτικής Περιοδικής Επιθεώρησης του πλωτού μέσου Π.Υ. 03 του Πλοηγικού Σταθμού
Χαλκίδας, το εν λόγω σκάφος χαρακτηρίσθηκε μη αξιόπλοο λόγω ύπαρξης σοβαρών βλαβών
κυρίως της γάστρας και του μηχανοηλεκτρολογικού εξοπλισμού του. 

         Κατόπιν τούτου, ο Πλοηγικός Σταθμός Χαλκίδας συνέλεξε προσφορές για την επισκευή
του σκάφους, τις οποίες κατέθεσε στην αρμόδια Υπηρεσία του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νη-
σιωτικής Πολιτικής την 20η-7-2018. Ακολούθως, το Συμβούλιο Πλοηγικής Υπηρεσίας, την 11η-9-
2018, ενέκρινε την τροποποίηση του προϋπολογισμού του Κεφαλαίου Πλοηγικής Υπηρεσίας,
βάσει της οποίας δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ Β΄ 4501/12-10-2018 η σχετική απόφαση Υπουργού
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής. Την 24η-10-2018, υπεβλήθησαν στο Συμβούλιο Πλοηγικής
Υπηρεσίας και εγκρίθηκαν όλες οι εργασίες αποκατάστασης της πλοηγίδας, ενώ μετά την έκδο-
ση των σχετικών εγκρίσεων προϋπολογισμού ο Πλοηγικός Σταθμός Χαλκίδας θα προβεί στη
διαγωνιστική διαδικασία. 

Αναφορικά με το ενδεχόμενο διάθεσης έτερου πλωτού μέσου για την κάλυψη των ανα-
γκών του Πλοηγικού Σταθμού Χαλκίδας, σημειώνεται ότι με βάση τις υφιστάμενες εκτιμήσεις
του φόρτου πλοηγήσεων σε άλλους Πλοηγικούς Σταθμούς της χώρας σε συνδυασμό με τον πε-
ριορισμένο αριθμό του διατιθέμενου στόλου, το αίτημα δεν δύναται προς το παρόν να υλοποι-
ηθεί.

Πέραν των ανωτέρω,  σύμφωνα με τη νέα διαμόρφωση προσωπικού,  στον Πλοηγικό
Σταθμό Χαλκίδας έχουν κατανεμηθεί τρεις (03) θέσεις του Κλάδου Αρχιπλοηγών – Πλοηγών,
δύο (02) θέσεις του Κλάδου Κυβερνητών πλοηγίδων και δύο (02) θέσεις του Κλάδου Μηχανο-
δηγών πλοηγίδων. Από τα παραπάνω προκύπτει ότι εναπομένουν κενές προς πλήρωση μία (01)
νέα οργανική θέση πλοηγού και μία (01) νέα οργανική θέση Κυβερνήτη πλοηγίδας. 

Με την υπ' αριθμ. 2901.1/48604/28-6-2018 (ΑΔΑ: 6ΣΟΡ4653ΠΩ-ΕΚΧ) Κοινή Απόφαση
των Υπουργών Διοικητικής Ανασυγκρότησης και Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, προκηρύ-
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χθηκε η  πλήρωση, με επιλογή, δεκατεσσάρων (14) κενών οργανικών θέσεων μόνιμου προσω-
πικού ναυτικών ειδικοτήτων στους Πλοηγικούς Σταθμούς, μεταξύ των οποίων και της μίας (01)
κενής θέσης Κυβερνήτη του Πλοηγικού Σταθμού Χαλκίδας, ενώ αναμένεται η ολοκλήρωση των
διαδικασιών στο πλαίσιο της αρμόδιας Τριμελούς Επιτροπής Επιλογής, για προώθηση των πε-
ραιτέρω ενεργειών διορισμού. Η πλήρωση της κενής οργανικής θέσης Πλοηγού θα ενσωματω-
θεί σε νέα προκήρυξη εντός του έτους 2019. 

                                                                                                     Ο  Υπουργός

Εσωτερική Διανομή:                                                                                                   Φώτης Κουβέλης
1. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. Υπουργού
2. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. Αναπληρωτή Υπουργού
3. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. ΓΓ                                                                                            
4. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. ΓΓΛΛΠΝΕ         
5. ΥΝΑΝΠ/ΓΓΛΛΠΝΕ/Γρ. κας ΓΔΛΛΠΝΕ
6. ΥΝΑΝΠ/ΓΓΛΛΠΝΕ/Διεύθυνση Πλοηγικής Υπηρεσίας
7. ΥΝΑΝΠ/ΔΔΥ
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